

Adresát: Primátor města Plzně, nám. Republiky 1, 306 32 Plzeň

Magistrát města Plzně kancelář primátora	Č. dop.
DOŠLO: - 2 -10- 2012	Zprac.
Č.j.: <i>111/2012</i>	Ukl. zn.

P-41

PETICE

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod
a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

„za zachování veřejného parkoviště v Manětínské ulici“

Společnost Manhattan Development s.r.o. se sídlem v Praze plánuje výstavbu dalšího obchodního centra na parkovišti pro zákazníky u hypermarketu ALBERT v Manětínské ulici v Plzni. K výstavbě obchodu o rozloze přes 1.000 m² již vydaly státní orgány města i obvodu svůj souhlas, záměr odsouhlasila i Rada MO Plzeň 1. Projekt byl schválen i přesto, že počítá se zrušením veřejného parkoviště na střеше halových garáží a jeho dalším využitím pro krátkodobé parkování zákazníků s vjezdem opatřeným závorou.

My, níže podepsaní obyvatelé sídliště Košutka v Plzni, trváme na zachování veřejného parkoviště, které vzniklo jako náhrada za zrušené parkoviště, vybudované ze státních prostředků pro obyvatele sídliště v rámci komplexní bytové výstavby. Možnost bezplatného parkování na střеше halových garáží byla dohodnuta se zástupci města a obvodu před výstavbou hypermarketu a bylo také podmínkou územního rozhodnutí pro jeho výstavbu. Trváme proto na dodržení dohod a podmínek územního rozhodnutí. Důrazně nesouhlasíme s vybudováním dalších obchodních prostor, které výrazně zhorší životní podmínky v této oblasti, a to s ohledem na chybějící parkovací místa, zvýšenou hlučnost způsobenou další dopravou zboží a vozidly zákazníků.

Žádáme primátora města, aby vzhledem k předcházejícím pochybením samosprávy a státní správy při rozhodování o náhradě parkoviště pro bytové domy, inicioval neprodleně jednání s vlastníkem objektu, s cílem dosažení dohody o zachování současného stavu. Dále žádáme primátora města o projednání této záležitosti na jednání Zastupitelstva města Plzně, rovněž jako na jednání zastupitelstva MO Plzeň 1 a o prověření postupu Rady MO Plzeň 1 při vydávání souhlasu k rozšíření obchodního centra (usnesení č. 343/2010). V případě zjištění pochybení, žádáme o podání podnětu zastupitelům obvodu k odvolání Rady MO Plzeň 1.

Za petiční výbor: Ing. Václav Ženíšek, Toužimská 16, 323 00 Plzeň; Ing. Miroslava Tomanová, *sm.č. 22*
Manětínská 23, 323 00 Plzeň; Alena Masnicová, Manětínská 23, 323 00 Plzeň
488 863 225
544 550 341

Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány je oprávněn:
Ing. Václav Ženíšek, Toužimská 16, 323 00 Plzeň

Tomanová
Masnicová Al.